



Уважаемые коллеги!

В мае 2024 г. ФГКУ "Росгеолэкспертиза" исполняется 25 лет. Государственное учреждение прошло путь становления и роста, добившись значимых достижений в сфере совершенствования механизмов государственного управления недропользованием.

Создание ГУ Центр "СРП-Недра" в 1999 г. было обусловлено необходимостью подготовки большого числа законо-проектов и подзаконных нормативных правовых актов вследствие коренных реформ системы недропользования в Российской Федерации в начале 90-х, таких как формирование системы лицензирования недропользования, введение государственной собственности на недра и платности пользования недрами.

На созданную организацию возложили задачи геологического, экономического и правового характера, в том числе по нормативно-правовому и геолого-экономическому обеспечению недропользования, подготовке и реализации соглашений о разделе продукции, обеспечению лицензирования пользования недрами. ГУ Центр "СРП-Недра" активно подключился к подготовке нормативных, правоустанавливающих и иных документов, благодаря чему были найдены решения ряда сложных и актуальных задач.

Бесспорная заслуга первого директора учреждения Стругова Александра Федоровича – создание сплоченного и дружного коллектива способных и неравнодушных специалистов, объединившего как опытных геологов, так и молодых юристов и экономистов.

А.Ф. Стругов воспитал немало квалифицированных специалистов в области юридического и экономического обеспечения недропользования. Уже в первые годы своего существования благодаря результативной высокопрофессиональной деятельности сотрудников Центр завоевал большой авторитет как у руководителей отрасли, так и у организаций-недропользователей.

Сегодня коллектив ФГКУ "Росгеолэкспертиза" представляет собой сплав высококвалифицированных специалистов – геологов, юристов и экономистов, которые не только находят успешные решения поставленных практических задач, но и являются новаторами в разработке актуальных научных проблем.

Деятельность организации основывается на опыте коллектива профессионалов, среди которых 2 доктора и 23 кандидата наук, из них 9 – наши молодые сотрудники. Специалисты ФГКУ "Росгеолэкспертиза" регулярно приглашаются с лекциями и докладами на научные отраслевые совещания и конференции, систематически публикуются на страницах журнала "Минеральные ресурсы России. Экономика и управление", где делятся наработанным опытом и профессиональными знаниями с коллегами отрасли.

Искренне горжусь нашей командой сотрудников, которые не только обладают уникальными знаниями, но и проявляют исключительный профессионализм в своей работе.

От всей души поздравляя сотрудников ФГКУ "Росгеолэкспертиза" с юбилеем, хочу выразить искреннюю признательность каждому, чей труд лежит в основе нашего профессионального роста. Юбилей организации – это время, когда мы можем вспомнить все наши совместные достижения, почерпнуть вдохновение из пройденного пути и направить свои усилия на еще более яркие свершения. Мы не просто отмечаем прошлые победы, мы смотрим в будущее с уверенностью и оптимизмом.

Желаю нашему коллективу оставаться сплоченным и эффективным, пусть каждый из нас продолжит привносить свой вклад в развитие нашей профессии, нашей научной и практической деятельности. Новых нам достижений и творческих успехов!

С.В. ГУДКОВ
Директор ФГКУ "Росгеолэкспертиза"